



茅台酒被送检塑化剂

贵州茅台副总经理杜光义表示,对消费者送检一事毫不知情,他说,检测是质检部门的事,公司产品不存在任何问题,因此,公司不会、也完全没有必要送产品去做检测。

针对近日贵州茅台股价的大跌,杜光义称,股市有涨有跌是市场行为,这很正常,“如果只有涨没有跌,那就没有意思了”。

据了解,一位名叫“水晶皇”的网友在香港自购1瓶53度飞天茅台酒(200ml,价格1780港元)送到香港的化验中心,目的是想查出该品牌白酒是否含有塑化剂。按照该网友的说法,检测结果将会在12月10日左右出来。

致电茅台香港专卖店,该店工作人员表示,200ml的53度飞天茅台酒确实售价为1780港元,但目前暂时没货。500ml的53度飞天茅台酒售价为3880港币。

广东国酒茅台销售有限公司(广州店)工作人员透露,公司目前确实有200ml的53度飞天茅台酒库存,销售价格为719元,500ml的是1519元,全国统一价。从一定程度上消除了网上对“茅台官网没有查到此规格产

品”的质疑。不过,北京等地的部分经销商并没有销售200ml的53度飞天茅台。

“水晶皇”网友的举动受到了一些人士的大力支持,否极泰基金董宝珍即表示,其此举是推动中国资本市场进步及食品安全的重大义举。

仅仅是一则茅台送检风波,白酒板块3日就闻风下跌,在业内人士看来,经过酒鬼酒塑化剂事件之后,白酒行业整体陷入困境,在茅台检测塑化剂尚未出结果之际,白酒板块出现整体下挫,说明重仓持有白酒上市公司股票的基金们信心明显不足。

作为A股目前唯一的一只百元股,贵州茅台3日跌7.32%创4年以来最大单日跌幅。4日其股价继续下跌,最低报190.8元,最终收盘报196.95元,跌幅1.62%,暂时告别200元关口。

截至昨日收盘,贵州茅台两日累计跌8.82%,市值蒸发了197.88亿元。从K线图看,自11月初以来,贵州茅台一直处于下跌通道中,11月以来累计跌幅为20.37%,市值减少了523.14亿元。

网友买茅台送检塑化剂 茅台股票“吓破”200元 11月以来市值减少523.14亿元 茅台董事长称,产品完全符合标准,塑化剂检测可能是个阴谋

业内:是否在刻意制造利空

不过,由于该网友早前曾持有茅台股票,尽管后来已经卖出,但其这样的行为仍受到了一些质疑。一位业内人士提出疑问,“水晶皇”是否在刻意制造利空,等待茅台大跌后再买入?因为“水晶皇”也在博客中表示,如果检测结果没问题,会考虑再度买入茅台。一位网友担心,检测结果可能会很容易被操纵。

市场仍在期待“水晶皇”网友公布检测结果,但受酒鬼酒塑化剂风波的影响,市场对塑化剂已是“草木皆兵”。12月3日,多只白酒股跌停,茅台也大跌了7.32%。昨日,茅台盘中继续大跌,200元大关失守后,这已被机构视为价值投资典范的品种,正在经受市场严峻的考验。

昨日公告恢复生产的酒鬼酒全天震荡走高,并在尾盘封住涨停,带领酿酒板块大涨近3%,两市成交量较昨日有所增加。酿酒板块涨幅第一,酒鬼酒、珠江啤酒涨停,青青稞酒、老白干酒、重庆啤酒、山西汾酒、水井坊等股涨幅居前。 据《证券日报》

三一、中联的相处之道



徐刚领

“领”悟市道

日前,有媒体披露称,中国最大的工程机械制造企业三一重工前不久决定将总部迁离长沙,是因为遭遇同在湖南的竞争对手中联重科的打压,甚至三一集团董事长梁稳根本人的家人也屡遭“戕害”。最终,三一在维权无果的情况下,被迫出走。

在短短一个多月内,三一集团和梁稳根不断出现吸引着大家的眼球。从起诉奥巴马到“共产党员的老婆更漂亮”,再到三一集团“迁都”北京,让人眼花缭乱。

梁稳根所言是否属实,我无法得出结论。但是,从最近梁首富的众多雷人语言来看,我更相信他有夸张的地方。当然,他还不至于到受迫害妄想症的地步。

尽管湖南省放出话来,要尽力挽留三一重工,但是,三一重工工会否留下来很难说。看目前的态势,三一显然做出决裂的最坏准备,并非只是矫情。两家同处一省、国内顶尖的机械龙头企业,同室操戈,令人唏嘘。明明可以通过合作降低竞争成本,提升效益,却偏偏要用高成本的敌意对抗,而让整个行业陷入发展的困局,遗憾之中透着悲哀。

在一点上,三一重工、中联重科应当向郑州的三全和思念学习。众所周知,速冻食品的创始人、三全食品的前掌门陈泽民,创业之初即面临着速冻汤圆被大量模仿的尴尬,他一度请律师帮着打假,但是,后来发现越打越多,独木不成林,就干脆不管不问,反而促成了速冻食品行业的诞生,郑州也成为全国闻名的速冻食品基地,三全、思念、胖哥等企业,一时执全国速冻食品行业之牛耳。

风清气一生无敌,却终其一生,只能独自面对思过崖;没有对手的世界各尝寂寞也就罢了,还要面崖“思过”,即使拥有独孤九剑又如何?就像围棋界,有了古力,有了李世石,才能联手弈出四劫循环这种千年不遇的棋局。没有诸葛亮,焉能见得司马懿老谋深算呢?



数语

3.07亿元 记者3日获得的中

钢协内部统计数据显示,其重点监测的80家中大型钢铁企业10月份的利润总额3.07亿元,这也是继6月以来行业“四连亏”后的首次盈利。根据中钢协的统计,1~10月,纳入中钢协统计的80户大中型钢铁企业的利润总额仍亏损达52.23亿元(上年同期则盈利849亿元),累计亏损企业达31户。而在2012年的最后两个月,钢材市场再次进入传统淡季。 据《第一财经日报》



快公司

雀巢收购惠氏交易完成

全球药品生产巨头辉瑞3日宣布,在大多数市场所需监管流程完成后,公司营养品业务出售给雀巢的交易业已完成,交易金额为118.5亿美元。

今年4月,全球最大食品企业雀巢宣布,同意以118.5亿美元收购辉瑞的惠氏婴儿营养品业务。

自去年7月辉瑞宣布对旗下营养业务(主要是惠氏这一品牌)分拆或者出售以来,对于潜在接盘者市场上传闻不断。

乳业专家王丁棉对此表示,雀巢买下惠氏奶粉,将一跃成为国内乃至全球多国市场上最大的奶粉企业。 综合



CEO 动态

首富宗庆后谈创业背后: 没工夫到西湖边喝茶

在杭州城站火车站对面、车来车往的高架桥下,一座不起眼的灰色小楼,在城市的喧嚣中默默伫立。

如果不看招牌,你很难相信,这里便是中国内地首富宗庆后工作的地方。“娃哈哈是在这里诞生的,25年了,宗总舍不得搬家。”娃哈哈的员工说。

42岁开始创业,从贷款14万元、靠三轮车代销汽水及冰棍开始,到拥有财富800亿元,成为“2012年中国内地首富”——25年来,宗庆后心无旁骛,以超乎常人的耐力,坚守着自己的实业帝国。其个人奋斗史,无疑是一部真人版的“励志大片”。

“宗总不拘小节,也不怎么在意个人形象,有时候显得和这个世界格格不入。”娃哈哈的一名行政人员向记者爆料,一次,友人极力邀请宗庆后去参加一个时尚类活动,盛情难却,宗庆后只好前往。“全场的人都是西装革履,只有宗总穿着夹克衫,还是旧的,和当时的氛围极不协调,可他自己根本没有感觉到有什么不妥。”

和“首富”的头衔比起来,宗庆后的生活谈不上“品质”。平常,他总是穿一件普通的夹克衫,一双有点旧的布鞋,有些是最便宜的大路货,但他认为这很好,“几十元的衣服穿在身上,人家都会以为是几千元的,我干吗花那个钱?”宗庆后调侃道。

穿衣服随便,吃饭也很简单,用宗庆后自己的话说,这辈子最爱咸菜腐乳,身体照样健康。如果不出差,宗庆后的一日三餐几乎都在公司食堂解决。

杭州这些年变化很大,西湖变得越来越美,整个城市的环境也越来越干净,充满江南韵味。有一次,电视台录制节目,专门把他拖到了西湖边喝茶。节目录完了,他大发感慨:“在这座城市活了大半辈子,没想到原来坐在这里喝茶这么舒服。”下属建议,干脆在西湖边租个地方办公得了,累了可以坐湖边喝喝茶,看看景。“那就光顾着喝茶观景了,看过的文件转头就忘了。”宗庆后立刻否决了这个提议。

据《中国经济周刊》

